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Grußwort
Bezirkspräses

Geschätzte St.- Sebastianus – 
Schützenschwestern und -brüder,
sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Gäste beim Schützenfest,
liebe Kückhovener! 

Für mich ist es immer wieder tief beeindruckend, 
mit welchem Stolz die Mitglieder der 
Schützengesellschaft Kückhoven ihre Tradition 
hochhalten.

Aber im Laufe der Jahrhunderte ist der eigentliche Begriff  des 
Schützenwesens und das Motto der Schützen „Glaube, Sitte 
und Heimat“ eher in den Hintergrund getreten.  Wenn wir die 
große Zahl der Schützenschwestern und -brüder in Kückhoven 
auf unseren Schützenfesten sehen, wissen wir, dass das Motto 
lebt, dass das Schützenwesen in Kückhoven sehr gut mit Inhalt 
gefüllt ist. Sie erfüllen Aufgaben, sie engagieren sich in Kirche und 
Dorfgemeinschaft. 
Durch den Rückzug des Staates aus sozialer Verantwortung,  der 
Rückgang des christlichen Bezugs des gesellschaftlichen Lebens 
hat unsere Bruderschaft immer mehr Bedeutung. Aufgrund unserer 
guten Mitgliederzahl haben wir JETZT eine Verantwortung, und der 
wollen wir uns stellen. So träume ich von dem Schützenwesen in 
Kückhoven.

In diesem Sinne, mein besonderer Dank gilt den 
Vorstandsmitgliedern und allen Aktiven für ihr Engagement, das in 
der heutigen Zeit alles andere als selbstverständlich ist.
Der St. Sebastianus Schützenbruderschaft  wünsche ich einen 
harmonischen und erfolgreichen Verlauf der Festtage und für die 
Zukunft Glück und Erfolg gemäß dem Wahlspruch „Glaube, Sitte und 
Heimat“.

Ihr
Pater Paul Mathew OIC
Bezirkspräses des Bezirksverbandes Erkelenz e. V.
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Grußwort
Brudermeister

Liebe Kückhovenerinnen und 
Kückhovener,
sehr geehrte Gäste aus nah und fern,
liebe Schützenfamilie,

in diesem Jahr dürfen wir Ihnen die 
21. Ausgabe unseres Schützenkuriers 
präsentieren. Dank unseren treuen Inserenten 
und des Redaktionsteam können wir Ihnen 
wieder alle wichtigen Informationen zum 
Schützenjahr kostenlos zur Verfügung stellen. 
Bitte nutzen Sie die vielfältigen Angebote 
unserer Inserenten und Werbepartner.

Die Majestäten sind die höchsten 
Repräsentanten und Hauptakteure unserer Schützenbruderschaft, 
gerne stelle ich Ihnen unsere Majestäten des Schützenjahres 2023, 
die beim Sebastianustag im Januar gekrönt wurden vor: 

König Norbert Opheiden mit Gattin Antoinette
und den Ministern Christian Eggerath und Iris Hoff mann 
sowie Jens Dahmen und Kirsten Platzbäcker 

Prinzessin Jacqueline Müller
und den Ministern Alfred und Irene Wieshoff 

Schülerprinz Noah Recker
und den Ministern Mirko Hense und Tyler Schnuck

Die Corona-Pandemie der vergangenen Jahre liegt weitestgehend 
hinter uns und es gibt keinen Grund mehr an die hervorragenden 
Schützenjahre die wir zuvor hatten anzuschließen.  Lasst uns 
gemeinsam als Schützenfamilie wieder zu unserem Brauchtum und 
unserer gelebten Gemeinschaft zurückfi nden. 
Zusammen mit unseren Majestäten freuen wir uns auf unsere 
Maifeier am Sonntag, 30. April 2023 ab 18:00 Uhr am Pfarrheim. 
Traditionell bildet der so genannte „Tanz in den Mai“ einen guten 
Startschuss in die Grillsaison um mit Freunden, Nachbarn aber auch 
Neu-Kückhovenern ins Gespräch zu kommen und sich kennen zu 
lernen.  

Es lohnt sich wie immer bei unserer Tombola mit attraktiven Preisen 
mitzumachen. Die Loseverkäufer kommen vor Kirmes zu Ihnen 
an die Haustür, Restlose werden dann im Festzelt angeboten - viel 
Glück beim Mitmachen. 
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Grußwort
Brudermeister

Den Höhepunkt des Jahres feiern wir mit unserem Schützenfest vom 
20. bis 22. Mai 2023 im Festzelt - An der Maar. Machen wir uns 
gemeinsam drei schöne Kirmestage mit guter Stimmung bei Live-
Tanzmusik mit der Cover-Band Klangstadt und dem Trio-Teamwork. 

Bei allen Anwohnern rund ums Festzelt möchte ich mich schon 
jetzt entschuldigen für die Störungen, sei es durch Park- und 
Durchfahrtsverbot oder aber bzgl. der Lautstärke. Gerne laden wir 
Sie zum Mitfeiern ein. Ganz besonders freue ich mich am Sonntag 
und Montag auf das „Wecken der Spielleute“ eine uralte Tradition, 
die bei uns hoff entlich noch lange Bestand haben wird.

Die Nachbarschaften und Gruppen der Majestäten haben bereits 
mit den Vorbereitungen begonnen. Hier werden wieder viele 
fl eißige Hände die Residenzen herrichten und Straßen schmücken. 
Neubürgern in Kückhoven kann ich nur empfehlen, folgen sie der 
Einladung zur Nachbarschaftsversammlung und helfen sie mit, 
schneller kann man in Kückhoven keinen Anschluss fi nden. Ich lade 
zudem auch alle Anwohner der Zugwege ein ihre Häuser mit Fahnen 
zu schmücken. Sollten Sie noch keine Dorf-Fahne haben fi nden Sie 
weiter hinten Informationen wie Sie diese erwerben können.

Mein Dank gilt den Helferinnen und Helfern in den Nachbarschaften, 
den Inserenten und Sponsoren, den vielen helfenden Händen bei 
unseren Veranstaltungen und allen die uns unterstützen und dazu 
beitragen, dass wir in Kückhoven unsere Schützentraditionen 
erhalten können.

Feiern Sie wieder mit, jubeln Sie den Majestäten vom Straßenrand 
zu und machen Sie sich ein paar schöne Stunden im Kreise Ihrer 
Kückhovener Schützenfamilie bei unseren Tanzveranstaltungen im 
Festzelt. 

Ihre St. Sebastianus Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.V.

Brudermeister

PS: Einen kurzen Rückblick über das Schützenjahr 2022 mit Bildern 
vom Schützenfest fi nden Sie weiter hinten in dieser Ausgabe.



6

voba-mg.de

Traditionen pfl egen wir in unserer Genossen-
schaftsbank gern. Seit mehr als 125 Jahren 
gibt es unsere solidarische und auf regionale 
Gemeinschaft ausgerichtete Bank nun schon. 
Für uns zählt das Miteinander – gerade in der 
heutigen Zeit.

(v.l.n.r.) Michael Schillberg (Kundenservice), Wolfgang Jakobs (Betriebs-Service), Marina Ducksch (Filialleiterin / Privatkundenbetreuerin), 

Cornel Tilmes (Regionalmarktleiter Privatkunden), Christina Pogoda (Kudenservice), Paul Huppertz (Marktfolge Wertpapier), 

Christian Helpenstein (Privatkundenbetreuer) & Holger Schlathau (Regionalmarktleiter Firmenkunden)

 Gemeinschaftlich! 
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Grußwort
Diözesankönigspaar
Liebe Kückhovener,
liebe Schützenfreunde,

das dritte Wochenende im Mai ist der traditionelle Höhepunkt 
des Kückhovener Schützenlebens. Vom 20. bis 22. Mai 2023 
feiert die St. Sebastianus Schützenbruderschaft Kückhoven e.V. 
ihr Schützenfest. Die Vorfreude bei allen Kückhovenern wächst 
mit jedem weiteren Straßenzug, der mit rot-weißen Fähnchen 
geschmückt ist.

Unser Glückwunsch gilt an dieser Stelle Eurem diesjährigen 
Königspaar Norbert und Antoinette Opheiden sowie Eurer Prinzessin 
Jacqueline Müller. Zu einem besonderen Erfolg gratulieren wir Eurem 
Schülerprinzen Noah Recker. Beim diesjährigen Bezirksschießen 
in Kückhoven wurde er Bezirksschülerprinz und folgt damit auf 
seine Schwester Joelina. Dies ist eine besondere Ehre und die 
Bezirksschülerprinzenstandarte verbleibt für ein weiteres Jahr in 
Kückhoven.

Das gesellige Beisammensein ist genau das, was Vereine – 
sowie insbesondere auch das Schützenwesen – ausmacht. Und 
das ist allen Schützenvereinen hoch anzurechnen: Sie führen 
Menschen zusammen. Damit erfüllen Sie eine besonders wichtige 
gesellschaftliche Aufgabe! Aber das ist bei Weitem noch nicht 
alles! Sie vereinigen Traditionsbewusstsein, sportliche Leistung 
und Geselligkeit. Dieser Herausforderung stellt sich im Ort die St. 
Sebastianus Schützenbruderschaft Kückhoven e.V. mit Nachdruck. 
Damit sorgt sie aber auch dafür, dass sich junge Menschen für die 
Arbeit der Schützen interessieren.

Als Diözesankönigspaar besuchen wir viele Schützenfeste und 
lieben die Begegnungen mit anderen Menschen. Wir treff en 
Majestäten und Schützen auf Vereins-, Bezirks, Diözesan-, Bundes- 
und Europaebene und erleben, wie Tradition von Ort zu Ort 
unterschiedlich gelebt wird.

Gerne laden wir Sie, liebe Kückhovener, ein, die Vielfalt des 
Schützenwesens kennenzulernen und ermuntern Sie zum Besuch 
des Diözesankönigs- und Bezirksschützenfestes vom 9.-10. 
September in Erkelenz. Hier kommen viele Schützenschwestern und 
-brüder von nah und fern und aus unterschiedlichen Bezirks- und 
Diözesanverbänden zusammen.

Allen Schützen, Bürgerinnen und Bürgern sowie Gästen wünschen 
wir eine fröhliche Schützensaison 2023.

Mit herzlichen Grüßen

Christian und Veronika Helpenstein

Diözesankönigspaar Aachen
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Majestäten
König

Liebe Schützenschwestern.
Liebe Schützenbrüder,
verehrte Kückhovener,

mein Name ist Norbert Opheiden und ich 
habe für
das Schützenjahr2023 den Titel
als Schützenkönig erringen können.

Ich bin 66 Jahre alt und lebe schon seit 
58 Jahren in Kückhoven.

Mit meiner Frau Antoinette bin ich seit 
1978 verheiratet und wir haben zwei 
gemeinsame Töchter und sechs Enkelkinder.

Bereits seit 35 Jahren bin ich aktives Mitglied des 
Husarenzuges: „Schwarze Husaren“ Kückhoven.
Besonders stolz macht es mich als König das 50. Jubiläum der 
Schwarzen Husaren mitzufeiern.

Danken möchte ich meiner Tochter Ramona, die 1998 im 
25. Jubiläumsjahr der Schwarzen Husaren, die Gruppe als 
Jungkönigin begleitet hat.

Schön ist es das Schützenjahr mit meinem Enkel Noah, der 
das Amt des Schülerprinzen errungen hat, gemeinsam erleben 
zu dürfen.

Begleitet werden wir von unseren Ministerpaaren Jens 
Dahmen mit Kirsten Platzbäcker und Christian Eggerath mit 
Iris Hoff mann.

Zum Abschluss wünsche ich allen Schützengruppen und auch 
der Jungkönigin Jaqueline ein schönes Schützenfest 2023.
Euer Schützenkönigspaar

Norbert und Antoinette Opheiden
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Majestäten
Prinzessin

Liebe Schützenschwestern und 
-brüder,
liebe Kückhovener!

Mein Name ist Jacqueline Müller, 
ich bin 23 Jahre alt und wohne in 
Erkelenz-Terheeg.

Ich bin angehende Erzieherin und es 
macht mir Spaß U3 Kinder in ihren 
ersten Lebensjahren begleiten zu 
dürfen.

Durch meine Familie bin ich von klein auf in das 
Schützenwesen reingewachsen und hatte seit langem den 
Wunsch einmal Prinzessin zu sein. 
Daher bin ich stolz, in diesem Jahr die Kückhovener 
Bruderschaft als Prinzessin repräsentieren zu dürfen. Wenn 
ich nicht als Prinzessin unterwegs bin, begleite ich die 
Bruderschaft als Fahnenschwenkerin.

Besonders freut es mich, dass meine Großeltern Irene und 
Alfred Wieshoff  mich als Minister begleiten.

Ich möchte mich auch bei der Nachbarschaft „De Maar“ und 
Wilfried Küppers für die tatkräftige Unterstützung bedanken. 
Insbesondere bei Heinz Schnitzler, der mir seine „Alte 
Schmiede“ als Residenz zur Verfügung stellt.

Ich wünsche allen Schützen und Besuchern eine schöne 
Kirmes.

Eure Schützenprinzessin 
Jacqueline Müller
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Majestäten
Schülerprinz

Liebe Kückhovener,

mein Name ist Noah Recker,. 
Ich bin 16 Jahre alt und besuche 
zur Zeit die Europaschule Erkelenz.

Ich freue mich ganz besonders 
in diesem Jahr euer Schülerprinz 
zu sein, auch gerade deshalb, 
weil ich diesen Titel gleich im 
nachfolgenden Schützenjahr 
meiner Schwester Joelina errungen 
habe.

In diesem Jahr wird das Schützenfest für unsere Familie ein 
ganz besonderes Erlebnis, weil Ich gleichzeitig mit meinen 
Großeltern, dem diesjährigen Königspaar, das Schützenfest 
gemeinsam erleben darf.

Am 25.03.2023 gelang es mir, dann beim diesjährigen 
Beziksmajestätenschießen, des Bezirksverbandes Erkelenz, 
was dieses Jahr in Kückhoven stattgefunden hat, auch noch 
den Titel des Bezirks-schülerprinzen zu erlagen.

Auch hier folge ich meiner Schwester Joelina, die im letzten 
Jahr auch diese Würde erlang und jetzt das Amt an mich 
weitergibt. 
Ich wünsche uns allen ein gelungenes Schützenfest mit ganz 
viel Sonnenschein.

Euer 
Noah Noel Recker
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Sebastianustag
Krönungsmesse 2023 

Fotos: Bianca Pistel
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Suchen ständig neue Mitarbeiter
‑ Lasern ‑ Abkanten ‑ Schweißen ‑ Helfer

Laserschneiden bis zu 25 mm Stärke

CAD‑Service / Projektierung
Schweißen von Baugruppen
Abkanten und Nibbeln
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Ehrungen
Mitgliederversammlung 2023

für 25-jährige Mitgliedschaft
Volker Willms, Detlef Leuer, Bianca Pistel, Michael Maaßen, 

Andreas Weberskirch

für 40-jährige Mitgliedschaft 
Norbert Noethlichs, Norbert Knorr, Hans Jochen Zerlett, 

Manfred Lahei, Konni Geilenkirchen, Frank Wouters, Georg 
Küppers, Jürgen Wouters, Bert Küppers

für 50-jährige Mitgliedschaft 
Martin Josef Rütten, peter Henkes, Willi Joerißen, 

Hartwig Herzberg, 

für 70-jährige Mitgliedschaft 
Hermann Josef Küppers, Hubert Zerlett

Fotos: Bianca Pistel

Wir danken allen Mitgliedern für die 
langjährige Treue.
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Rückblick
Schützenjahr 2022

Leider war auch 2022 kein wirklich normales Schützenjahr, 
aber wir sind auf dem besten Weg dahin.

Seit Februar 2020 hält uns die Coronapandemie in Schach 
und verändert seitdem unser aller Leben. So ging es 2021 
weiter und auch das Schützenjahr 2022 konnte nicht wie 
gewohnt starten. Im Januar waren Veranstaltungen noch 
verboten und wir mussten unsere Mitgliederversammlung 
verschieben. Im Februar pünktlich zum Karnevalswochenende 
waren dann wieder erste Veranstaltungen möglich und 
nach Aschermittwoch fi ngen wir mit der Planung für unsere 
Mitgliederversammlung, die dann am 27.03.2022 in der Kirche 
stattfand, an. 

Gekrönt werden mussten unsere Majestäten nicht mehr, 
denn sie waren bereits 2020 beim Sebastianustag in Amt 
und Würden versetzt worden. Dennoch feierten wir eine 
Gedenkmesse für die lebenden und verstorbenen Mitglieder 
unserer Bruderschaft, bevor es mit der Mitgliederversammlung 
weiterging. 

Die ersten grundlegenden Vorbereitungen für unsere 
Veranstaltungen und Aktivitäten waren bereits Anfang März 
gestartet. Die Arbeitsteams für den Schützenkurier und 
die Tombola hatten sich abstimmen und mit den Arbeiten 
beginnen können. Seitdem klar war, es kann ein Schützenfest 
2022 geben waren alle mit frischem Elan dabei und der GF-
Vorstand lief zur Höchstform auf. Wir mussten nicht bei Null 
anfangen, da die meisten Verträge noch aus den Vorjahren 
geschlossen waren, aber es war schon ein bisschen so wie 
nach einem längeren Dornröschenschlaf.

Schwierig war lediglich die Suche nach Schaustellern und 
einem Imbissbetrieb, hier hatte es die Info seitens der 
Stadt gegeben, dass keine Bewerbungen vorlagen. Eins 
bleibt festzuhalten, das Thema hat im letzten Jahr absolut 
keinen Spaß gemacht und es war ein wildes hin und her bis 
wir die Schausteller, die da waren und mehr oder weniger 
den Imbissbetrieb gefunden hatten. In deren Branche hatte 
Corona tiefe Einschnitte hinterlassen. 
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Gewerbestr. Süd 10    0 24 31- 94 57 760    www.kuechengalerie-erkelenz.de

tolle Küchen
faire Preise
super Service
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Rückblick
Schützenjahr 2022 

Unser Schützenkurier konnte fast in gewohntem Umfang 
vergangener Jahre wieder kostenlos in Kückhoven, Pesch 
und Immerath verteilt werden. Hier gilt unser Dank Benna 
Althoff  für Satz und Erstellung, allen Helferinnen und Helfern 
bei der Verteilung und natürlich den Werbepartnern, die uns 
unterstützt haben. Wir hätten im Vorfeld nicht gedacht, dass 
die Unterstützung in dem Maß nach den Coronaausfällen 
anschließen hätte können.

Das Konzept für unsere Maifeier wurde in einigen Punkten 
grundlegend angepasst, was zum einen coronabedingt war, 
aber auch Vorteile bei der Anzahl der Arbeitsdienste und 
Einsparung von Kosten als Folge hatte. So haben wir erstmals 
die Getränke weitestgehend in Flaschen ausgeschenkt, was 
super angekommen ist. Auch wenn die Veränderung der 
Anzahl an Biermarken für ein Getränk zunächst zu Verwirrung 
und dem Anschein von teuren Preisen hatte.

Es konnten als Folge, viele Arbeitsdienste und auch der 
Ausschankwagen eingespart werden. Auch die Änderung 
hinsichtlich der musikalischen Untermalung war super, vielen 
Dank an Marcel Pistel und Sven Heinrichs. Sicher alles in allem 
ein zukunftsfähiges Konzept. Alles in allem ein richtig schöner, 
geselliger Abend den man im Kreise seiner Gruppe, Nachbarn 
und Freunden verbringen und so den Start in die Gartensaison 
feiern konnte.

Zur Planung des Schützenfestes zeigte sich die Suche nach 
zusätzlicher Zugmusik als schwierig ab, hier hatten viele 
Vereine den „Normalbetrieb“ noch nicht wieder hergestellt 
bzw. viele Musikvereine 2 Jahre nicht proben können und 
waren nicht fi t für die Straße. Zum Glück hatten unsere 
Stammbesetzungen dieses Problem nicht. Einzig die Stadt 
Erkelenz hatte in den vergangenen beiden Jahren komplett 
vergessen, wie Schützenfestgeschäft geht. Änderungen bei 
den Verantwortlichen in verschiedenen Ämtern führten dazu, 
dass wir kurz vor dem Schützenfest nochmal richtig viel Stress 
bzgl. Absperrungen, Standrohr, Stromverteiler, etc. hatten. 
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Rückblick
Schützenjahr 2022 

Hier wurde seit April wieder viel gebastelt und organisiert 
damit die Residenz und auch die Straßen für Paraden, Umzüge 
und Feiern herrlich geschmückt sind. Ein großes Dankeschön 
an alle Akteure, Helferinnen und Helfer – Ihr hattet nichts 
verlernt!

Unser Schützenfestwochenende verlief so als hätten wir nie 
im Dornröschenschlaf gelegen, einfach schön! Wir hatten 
das Marschieren und Feiern nicht verlernt und auch wenn die 
Besucherzahlen sonntags und montags etwas geringer waren 
und hier vor allem Einheimische fehlten, waren samstags viele 
auswertige Gäste da die mit uns ausgelassen feiern wollten. 
Schön, dass wir die Zukunft sichern und Majestäten beim 
Vogelschießen ermitteln konnten. Bleibt zu hoff en, dass dies 
so bleibt, denn ohne Hauptakteure wäre es kein richtiges 
Schützenfest.

Auch außerhalb unseres Dorfes waren wir wieder aktiv und 
haben folgende Veranstaltungen mit Abordnungen und 
Majestäten besucht:
-Schützenfest Holzweiler
-Schützenfest Immerath
-1. Schützenfest in Keyenberg
-Bezirksschützenfest Venrath
-1. Schützenfest in Kuckum
-Diözesanstandartenübergabe in Lövenich

Abschließend möchten wir allen danken, die 2022 egal in 
welcher Form für das Schützenwesen in Kückhoven aktiv 
waren und die Schützenbruderschaft unterstützt haben!
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OPTIK REEMERS
Qualität vom Optikermeister

Ray-Ban Manfred Zumfeld
Silhouette                                    Hohe Straße 23, 47929 Grefrath 
Lacoste                                        Tel: 02158 – 3281
Tom Tailor
u.v.m.        

Beratung, Brillenauswahl und Service auch weiterhin gerne vor Ort
Tel. privat: 02431-74954, Kirchweg 21a, 41812 Erkelenz-Kückhoven
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Rückblick
Kirmes 2022 

Fotos: Bianca Pistel, Denise Speer, Anke Winkels
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Rückblick
Kirmes 2022  

Fotos: Bianca Pistel, Denise Speer, Anke Winkels
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Rückblick
Kirmes 2022 

Fotos: Bianca Pistel, Denise Speer, Anke Winkels
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Rückblick
Kirmes 2022

Fotos: Bianca Pistel, Denise Speer, Anke Winkels
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Rückblick
Kirmes 20222

Fotos: Bianca Pistel, Denise Speer, Anke Winkels
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Rückblick
Kirmes 2022
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erkelenz.de

Sankt Sebastianus
Schützenbruderschaft  

1664 Kückhoven e.V.

Erlebbare Tradition.
Die Stadt Erkelenz freut sich darüber, ehrenamtliches 
Engagement unterstützen zu können.
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Rückblick
Kirmes 2022 
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Rückblick
Kirmes 2022

Wir danken den 
Majestäten für das 
tolle Schützenjahr 

2022

Fotos: Bianca Pistel, Denise Speer, Anke Winkels
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Rückblick 
Kirmes 2022 Ehrungen Festzelt

für 10-jährige Zugteilnahme wurden geehrt
Jens Lange , Patrick Surovcak (beide Blaue Jungs), 

Björn Simon (Rote Husaren), Daniel Naus (Schwarze Husaren)

für 25-jährige Zugteilnahme wurden geehrt
Michael Elsberger, Konrad Geilenkirchen 

(beide Landsknechte) 
Jürgen Wouters, Norbert Noethlichs, Manfred Lahei, Frank 

Klöcker, Norbert Knorr, Wilfried Küppers, 
Bert Küppers (alle Blaue Jungs)
Hermann Josef Wassenhoven, 

Hans Peter Kleuthers (Schwatte Männ),
Jürgen Wilde (Schwarze Husaren), 

die Schützenmusikerauszeichnung in Bronze 
für 15 Aktive Jahre erhielten

Verena Pisters, Marcell Kuschel, Jessica Lievre, 
Norbert Müschen, Michelle Kuschel

die Schützenmusikerauszeichnung in Silber 
für 25 Aktive Jahre erhielt

Bernd Franken 

die Schützenmusikerauszeichnung in Gold 
für 40 Aktive Jahre erhielt

Stefan Wardel

das Silberne Verdienstkreuz erhielten
Friedhelm Küppenbender (Schwarze Husaren), 

Andreas Weberskirch (Grüne Husaren), 
Manfred Lahei (Blaue Jungs)

den Hohen Bruderschaftsorden erhielten
Stefan Joerißen (Fahnengruppe), 
Bernd Huppertz (Fahengruppe)

das St. Sebastianus Ehrenkreuz erhielt
Theo Merkens
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Maifeier
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Schützenfest 2023

45

Sonntag
30.04.2022

ab 18:30 Uhr
am Pfarrheim

Teilnahmeberechtigt sind alle Mitglieder 
unserer Schützenbruderschaft  
im Alter von 12 bis 16 Jahre,

mit Zustimmung und Anwesenheit eines 
Erziehungsberechtigten

Schülerprinzen- /-essinnen-
Schießen

– Gut Schuß –
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Anton-Raky-Allee 6 
41812 Erkelenz 
hegger-hansen.de 

Bei uns kannst Du Deine 

ZUKUNFT
STEUERN!
         Wir suchen Verstärkung!  



Schützenfest 
Kückhoven

Kombi-Eintritt 14€

Samstag 20. Mai 2023

18:00 Uhr Errichten der EhrenmaieErrichten der Ehrenmaie
General, König, Prinzessin, BrudermeisterGeneral, König, Prinzessin, Brudermeister
Parade bei der JubelprinzessinParade bei der Jubelprinzessin

20:00 Uhr Tanzvergnügen im Festzelt Tanzvergnügen im Festzelt 
Eintritt 8€

Sonntag 21. Mai 2023

08:30 Uhr       Feierliches Hochamt mit anschließender
Gefallenenehrung, Großer Zapfenstreich
und Kirchenparade 
anschl. Im Festzelt  
Ehrungen und musikalischer Frühschoppen 

17:00 Uhr Großer Festzug 
mit historischen Schützengruppen und 
mehreren Musikzügen
anschließend Musik-/Parade beim König

danach Tanzabend mit Live-Musik 
Eintritt frei

Montag 22. Mai 2023

10:15 Uhr Feierliches Hochamt
anschl. Vogelschuss im Festzelt anschl. Vogelschuss im Festzelt 
und Ziehung der Gewinne aus der Tombola

18:00 Uhr Großer Festzug Großer Festzug 
mit historischen Schützengruppen und mit historischen Schützengruppen un
mehreren Musikzügen mehreren Musikzügen 
anschließend Musik-/Parade bei der Prinzessin

20:00 Uhr Königs- und PrinzessinnenballKönigs
Eintritt 8€

-Änderungen im Ablauf vorbehalten-lten-
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Samstag, 20. Mai 2023 

17:30 Uhr Abholen der Majestät      
 durch das Trommler u. Pfeifercorps Kückhoven 

Zugweg: Kiefernweg, Waldweg, Hasenweg, Servatiusstr., In Kückhoven,  
An der Maar. 

17:50 Uhr Antreten am Festzelt 
18:00 Uhr Errichtung der Ehrenmaie 
Prinzessin, General, Jubelprinzessin (25 Jahre), König, Brudermeister. 

Zugweg: An der Maar, In Kückhoven, An der Maar (Prinzessin), In Kückhoven, 
Thingstr., Bonental, Zum Lerchenfeld, (General), In Kückhoven, 
Servatiusstr., In der Mosel, Klüschgarten, (Jubelprinzessin mit Parade) 
Kirchweg, Kiefernweg, (König), Waldweg, Hasenweg, (Brudermeister), 
Servatiusstr., In Kückhoven, An der Maar. 

Auflösung im Festzelt mit Tanzabend

Sonntag, 21. Mai 2023 

O7:45 Uhr Antreten am Festzelt 
Abholen zum Kirchgang 
Fahne, König, und Prinzessin. 

08:30 Uhr Feierliches Hochamt - anschl. Gefallenenehrung,  
Großer Zapfenstreich und Kirchenparade 

Zugweg: An der Maar, In Kückhoven, (Fahne), Servatiusstr., In der Mosel, 
Klüschgarten, Kirchweg, Kiefernweg, (König, u. Prinzessin), Waldweg, 
Hasenweg, Servatiusstr. (Hochamt), Servatiusstr., In Kückhoven, 
An der Maar. 

Auflösung im Festzelt mit musikalischem Frühschoppen

16:45 Uhr Antreten am Festzelt
17:00 Uhr Großer Festzug 

Zugweg: An der Maar, In Kückhoven, Servatiusstr., In der Mosel, Klüschgarten, 
Kirchweg, Kiefernweg, Waldweg, Hasenweg, Kleinend, Katzemer Str., 
Thingstr., In Kückhoven (Haus Nr.1) Amselweg, Kirchweg, Kieferweg, 
(Musik-/Parade beim König), Waldweg, Hasenweg, Servatiusstr., In 
Kückhoven, An der Maar.

Auflösung im Festzelt mit Tanzabend 
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Für jeden erhältlich

Kirmes-Samstag an der Abendkasse

Kombi-Eintritt

nur 

14 Euro

Montag, 22. Mai 2023 

08:00 Uhr     Zeltfrühstück 
(Anmeldung erforderlich) 

10:00 Uhr Antreten am Festzelt 
10:15 Uhr Feierliches Hochamt 

Zugweg: An der Maar, In Kückhoven, Servatiusstr. (Hochamt), In Kückhoven, 
An der Maar 

anschl.  Vogelschuss im Festzelt 
und Ziehung der  Gewinne aus der Tombola 

17:45 Uhr Antreten am Festzelt 
18:00 Uhr Großer Festzug 

Zugweg: An der Maar, In Kückhoven, An der Maar, (Prinzessin), In Kückhoven, 
Thingstr., Stülpend, In Kückhoven (bis Ende Holzweilerend) An der 
Maar, (Musik-/Parade bei der Prinzessin), An der Maar. 

Auflösung im Festzelt 

ca. 19:45 Uhr Antreten am Festzelt 
Abholen der Majestät
Trommler- u. Pfeifercorps und alle Offiziere 

Zugweg: An der Maar, In Kückhoven, In der Mosel, Kastanienweg, Kirchweg, 
Kieferweg, (König) Waldweg, Hasenweg, Servatiusstr., 
In Kückhoven, An der Maar, (Prinzessin)  

Auslösung im Festzelt mit Tanzabend 

20 Uhr  Königs- und Prinzessinnen Ball 

bis:  
20:30 Uhr  Einzug der Gruppen ins Festzelt 
20:35 Uhr  Einmarsch der Majestäten ins Festzelt und Ehrentanz  

Kurzfristige Änderungen vorbehalten
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Wenn es ums Drucken gehtWenn es ums Drucken geht

Aachenerstr. 36

41812 Erkelenz

Inh. Dennis Gang

/copygarden

@copygarden

www.copygarden-erkelenz.dewww.copygarden-erkelenz.de
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Jubelmajestäten
Kirmes 2023

Jubelmajestäten 50 Jahre  
1973 Konrad Geilenkirchen (König), 
Hans Theo Multhaup (Prinz)
(beide ohne Abb.)

Jubelmajestäten 25 Jahre
1998 Herbert Schürger (König) (o.Abb.), Ramona Opheiden 
(Prinzessin), Thomas Schleuter (Schülerprinz) (o. Abb.)
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Veranstaltungen
Festzelt

Samstag 
20.05.2023 &
Montag 
22.05.2023

Klangstadt
Eintritt 8€

Sonntag
15.05.22

Trio Teamwork

Eintritt frei

Für jeden erhältlich

Kirmes-Samstag an der Abendkasse

nur 

14 Euro

Kombi-Eintritt
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Liebe Kückhovenerinnen und Kückhovener,
liebe Schützenschwestern und Schützenbrüder,

wir, die Schwarzen Husaren, feiern in diesem Jahr unser 
50-jähriges Vereinsjubiläum. Dies wäre allein schon ein 
Highlight sich auf die kommende Kirmes zu freuen und 
gebührend zu feiern, wie man es von uns kennt.

Aber alldem nicht genug und um das Jubiläum so richtig 
zu vergolden, schoss unser Kamerad Norbert Opheiden in 
einem spannenden Showdown den Königsvogel nach ….. 
Schuss ab und wurde somit der diesjährige Schützenkönig.

Riesenbegeisterung und Sprechchöre verlangten direkt 
nach „einer Runde Pils“ und es wurde bereits gebührend 
gefeiert.Wir freuen uns unseren König und Gefolge überall 
mithin zu Begleiten und ihn tatkräftig zu unterstützen. So 
durften wir bereits diese Majestäten in unseren Reihen 
stellen:

Schützenkönig                          
1990 – Arthur Erler

1992 – Paul Bongartz
2001 – Jürgen Dahmen

2013 – Hans-Josef Sildatke
2019 – Christian Eggerath
2023 – Norbert Opheiden

Schützenprinz
1973 – Hans Theo Multhaup
1974 – Martin Josef Rütten

1975 – Bert Henkes
1986 – Christoph Matzerath

2013 – Jens Dahmen

Schülerprinz
2002 – Jens Dahmen
2007 – Sascha Erler

2008 – Marcel Küppenbender
2010 – Marvin Sildatke
2011 – Niklas Küppers

Besonderes
50 Jahre Schwarze Husaren
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In unseren Spitzenzeiten gab es 40 Husaren und 
dementsprechend viele (Ehe)partnerinnen und deren 
Kinder.    

So wurde regelmäßig zum legendären Familienfest 
eingeladen. Um diese große Anzahl Personen jedoch 
unterzubekommen, bedarf es viel Platz, daher fiel die 
Wahl meist auf den benachbarten Lahey Park. 
Es wurde stets ausgelassen gegessen, gespielt, 
getrunken und reichlich gelacht.

Dabei kommt der Spaß an den Kirmestagen natürlich 
nicht zu kurz und es gibt seit vielen Jahren kleine 
Jeckereien aus unseren Reihen, sodass wir einmal das 
Wappen der Landsknechte im Schützenzelt mit einem 
Pizzakarton abgedeckt oder des Öfteren den Maibaum 
der Blauen Jungs umdekoriert haben. 

Aber all dies aufzuzählen ist unmöglich und bleibt unser 
Geheimnis. PS. Ein Gruß an die Whatsapp-Gruppe der 
Grünen Husaren!

Doch bei all dem Spaß, den die Truppe gemeinsam 
hatte, wurden wir auch von einigen Schicksalsschlägen 
heimgesucht. Einige unserer Kameraden mussten viel zu 
früh von uns gehen. 

In unseren Herzen bleibt ihr ewig!

Besonderes
50 Jahre Schwarze Husaren
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Rurstraße NEU 26
41812 Erkelenz

Fon: 0 24 31 - 97 34 977
Fax: 0 24 31 - 97 34 978

Öffnungszeiten:
Mo. 9.00-13.00 & 14.30-18.30 Uhr
Di. 9.00-13.00 & 14.30-18.30 Uhr 
Mi. ----------------------------------------
Do. 9.00-13.00 & 14.30-18.30 Uhr 
Fr. 9.00-13.00 & 14.30-18.30 Uhr 
Sa. 9.00-13.00 Uhr

www.ho f l aden -schur f .de
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Besonderes
50 Jahre Schwarze Husaren
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24 Stunden Notdienst
Abfluss, Rohr‑ und Kanalarbeiten
Kanal‑TV
Kanalsanierung im Inlineverfahren
Ortung von Kanalverläufen
Einbau und Service von Rückstausicherungen
Wartung u. Reinigung von Pumpensumpfanlagen

Kanaltechnik Uwe Widdermann
An der Maar 6 • 41812 Erkelenz

02431 ‑ 986 8628 • 0173 ‑ 870 7249
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Besonderes
50 Jahre Schwarze Husaren
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Bezirksschützenfest
Erkelenz  

DIÖZESAN-/BEZIRKSSCHÜTZENFEST
9. und 10. September 2023

schuetzen-erkelenz.de
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Bundesschützenfest
Mayen
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Vorschau
Volksradfahren
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In Bellinghoven 74 · 41812 Erkelenz · Telefon 0 24 31- 36 63

Öffnungszeiten: Mo–Fr 9.00–13.00 Uhr und 14.00–18.30 Uhr
Sa 9.00–14.00 Uhr · Dienstags nachmittags geschlossen

Hofladen
  Eier + Geflügel
  Obst + Gemüse
  Lebensmittel
  Weine + Säfte

Getränkehandel
  Zelte
  Getränke
  Zubehör
  WC-Wagen

Pferdehof
  Einstellboxen
  Reitplatz
  Reithalle
  Reitunterricht
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Jedes Jahr zum Schützenfest werden wir gefragt, wo die schönen 
Dorffahnen gekauft werden können? In der Vergangenheit hat unser 

Schützenbruder Karl-Heinz Schneider die Beschaffung der Dorffahnen in 
Eigenregie organisiert. Ab sofort haben wir uns als Schützenbruderschaft 
entschieden, ihn dabei zu unterstützen. Ihr Vorteil ist, dass wir die Fahnen 

jetzt vorrätig haben und diese zum günstigeren Selbstkostenpreis von
50,- EUR anbieten können.

Bei Interesse wenden Sie sich an:
Sascha Quasten, Hasenweg 72, 41812 Erkelenz

Alexander Peschen, In Kückhoven 20, 41812 Erkelenz
Hiermit bestelle ich Fahne(n) zum Preis von 55,- EUR/Stück

Name:  ......................................

Straße:  ......................................

Tel.: ..................................... .

Unterschrift:  ......................................

Dorff ahne Kückhoven
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Dorfgeschehen
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Dorfgeschehen
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Gladbacher Str. 35 
41844 Wegberg

Direkt an der

B57

Besuchen Sie uns in Rath-Anhoven und erleben Sie unsere Küchenvielfalt.
In der Ausstellung finden Sie Küchen ganz unterschiedlichster Designs 
und eine große Auswahl an hochwertigen Hausgeräten – perfekt, um sich 
inspirieren zu lassen. 

Wir beraten Sie gerne und freuen uns auf Ihren Besuch.

 Küchen Atelier Behren
S e i t  ü b e r  2 0  J a h r e n  i n  d e r  R e g i o n

info@behren-kueche.de (02431) 973 53 75 behren-kueche.de
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Dorfgeschehen



78



79

Schiesssportverein

Luftgewehr aufgelegt - Damen
Platzierung Name Ringe

1. Steppkes Bärbel 302,1

Luftgewehr aufgelegt - Senioren I
Platzierung Name Ringe

1. Hermanns Ralf 311,3
2. Lücke Frank 305,8
3. Eßer Frank 296,9

Luftgewehr aufgelegt - Senioren II
Platzierung Name Ringe

1. Kraus Frank 299,1

Luftgewehr aufgelegt - Senioren III
Platzierung Name Ringe

1. Küppenbender Friedhelm 313,6

Luftgewehr aufgelegt - Senioren IV
Platzierung Name Ringe

1. Meurer Karl 312,3
2. Lievre Heinz 311,5

Luftgewehr freihand - Damen
Platzierung Name Ringe

1. Meurer Nicole 373

Luftgewehr freihand - Herren I
Platzierung Name Ringe

1. Dahmen Jens 390,9

Luftgewehr freihand - Herren III
Platzierung Name Ringe

1. Hermanns Ralf 394,4
2. Eßer Frank 335,8

Luftgewehr freihand - Herren IV
Platzierung Name Ringe

1. Meurer Karl 344,8

Vereinsmeisterschaft 2023
SSV Kückhoven
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Schiesssportverein

Luftgewehr aufgelegt - Damen
Platzierung Name Ringe

1. Bärbel Steppkes 145

Luftgewehr aufgelegt - Altersklasse
Platzierung Name Ringe

1. Frank Lücke 144
2. Sven Comans 142

Luftgewehr aufgelegt - Senioren I
Platzierung Name Ringe

1. Ralf Hermanns 147
2. Friedhelm Küppenbender 144

Luftgewehr aufgelegt - Senioren II
Platzierung Name Ringe

1. Karl Meurer 149
2. Heinz Lievre 148

Luftgewehr freihand - Schützenklasse
Platzierung Name Ringe

1. Jens Dahmen 135

Luftgewehr freihand - Altersklasse
Platzierung Name Ringe

1. Sven Comans 141

Luftgewehr freihand - Senioren I
Platzierung Name Ringe

1. Ralf Hermanns 140

Luftgewehr freihand - Senioren II
Platzierung Name Ringe

1. Karl Meurer 132

Pistole - Schützenklasse
Platzierung Name Ringe

1. Jens Dahmen 127

Pistole - Altersklasse
Platzierung Name Ringe

1. Sven Comans 109

Pistole - Senioren
Platzierung Name Ringe

1. Karl Meurer 133
2. Jürgen Dahmen 117
3. Ralf Hermanns 112
4. Heinz Lievre 106

Pistole aufgelegt - Senioren
Platzierung Name Ringe

1. Karl Meurer 143
2. Heinz Lievre 131

Vereinsmeisterschaft 2023
St. Sebastanus Schützenbruderschaft 1664 e.V.
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Schiesssportverein

Dorfmeisterschaften 2022
Schüler (Simulator)

Platzierung Name Ergebnis
1. Schoppa, Neele 37
2. Hensgens, Ingar 32
3. Dohmen, Maximilian 31
4. Mrosek, Henry 15
5. Scheeren, Leon 12
6. Mrosek, Levi 8

Jugend
Platzierung Name Ergebnis

1. Theuerzeit, Thaddäa 48
2. Franke, Carlo 44
3. Hensgens, Marten 27

Frauen
Platzierung Name Ergebnis Finalergebnis Gesamtergebnis

1. Erler, Laura 45 47 92
2. Platzbäcker, Kirsten 47 43,1 90,1
3. Steppkes, Yvonne 44 44,9 88,9
4. Exner, Daniela 45 43,5 88,5
5. Hoffmann, Marina 45 42,5 87,5
6. Spenrath, Sonja 46 39,3 85,3

Männer
Platzierung Name Ergebnis Finalergebnis Gesamtergebnis

1. Eßer, Norbert 50 47,7 97,7
2. Hoffmann, Tim 47 46,6 93,6

Ureba, Jose 48 45,6 93,6
4. Steppkes, Reiner 46 45,9 91,9
5. Opheiden, Norbert 45 42,9 87,9
6. Dohmen, Michael 46 38,7 84,7

Luftpistole offene Klasse
Platzierung Name Ergebnis

1. Quasten, Sascha 44
2. Stumm, Klaus 33
3. Platzbäcker, Kirsten 29
4. Ureba, Jose 27
5. Hoffmann, Tim 20
6. Erler, Laura 14

Mannschaftswertung (Wertung der drei besten Ergebnisse)
Platzierung Name Ergebnis Gesamtergebnis
1. Treff 135

Jose Ureba 48
Norbert Eßer 45
Klaus Stumm 42
Marlene Geneschen 35

2. Feuerwehr IV 134
Sascha Quasten 49
Leon Klein 43
Michael Maaßen 42
Max Schwietzke 41

3. Feuerwehr III 133
Sascha Schneider 46
Michael Dohmen 44
Leon Klein 43
Michael Maaßen 37

3. Feuerwehr VI 133
Michael Maaßen 46
Sascha Schneider 44
Max Schwietzke 43
Leon Klein 41

Ulrich Phlippsen Pokal (Intern)
Platzierung Name Ergebnis Finalergebnis Gesamtergebnis

1. Esser, Frank 47 51 98
2. Erler, Sascha 49 48,9 97,9

Hermanns, Ralf 49 48,9 97,9
4. Lievre, Heinz 49 48,2 97,2
5. Dahmen, Jens 49 47,3 96,3
6. Küppenbender, Friedhelm 47 49,2 96,2
7. Meurer, Karl 48 45,5 93,5
8. Dahmen, Jürgen 45 45,3 90,3
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Schiesssportverein
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Viehausen & Gartz GmbH
H.-J.-Gormanns-Straße 2
41812 Erkelenz
Fon 0 24 31 - 9 60 30

www.viehausen-gartz.de
Viehausen & Gartz GmbH

BÜROMÖBEL
Einrichtungslösungen der Zukunft

BÜROSTÜHLE
Ergonomisch hochwertige Sitzmöbel

BÜROVERSORGUNG
18.000 verschiedene Artikel sofort lieferbar

ERGONOMIEBERATUNG
Bessere Lebensqualität am Arbeitsplatz
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Wir gedenken in be-
sonderer Weise unse-
rer verstorbenen Eh-
renmitglieder

Frank Klöcker war Gründungsmitglied der Blauen Jungs 
und 40 Jahre in dessen Vorstand aktiv. Zudem war er 
bis zuletzt 25 Jahre Beisitzer im Gesamtvorstand und 
zwischenzeitlich Sportschütze und auch Schießmeister. 
Seine Mitgliedschaft krönte er im Schützenjahr 1987 
als Prinz unserer Bruderschaft.

Wir danken für die Freundschaft und das langjährige
Engagement und werden ihm stets in Ehren gedenken. 
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Termine

30.04.2023 Maifeier / Pfarrheim Kückhoven / Teilnahme: alle!

20. – 22.05.2023 Schützenfest / Festzelt Kückhoven / Teilnah-
me: alle!

04.06.2023 Schützenfest Borschemich / MZH Borschemich / 
Teilnahme: Majestäten / Vorstand / Gruppen

18.06.2023 Volksradfahren / Pfarrheim Kückhoven / Ausrich-
ter Grüne Husaren

18.06.2023 Bezirkstag / Festzelt Venrath / Teilnahme: „nur 
morgens“ / Fahnenabordung /  Majestäten / Vorstand 

24.-25.06.2023 Schützenfest Immerath / Kaisersaal Immerath 
/ Teilnahme: Majestäten / Vorstand / Gruppen

06.08.2023 Schützenfest Holzbüttgen / Teilnahme: Majestäten 
/ Fahnenabordnung / Vorstand / Offi  ziere

09.-10.09.2023 Bezirks - & Diözesanschützenfest Erkelenz 
/ Stadthalle Erkelenz / Teilnahme: Majestäten / Vorstand / 
Gruppen

15.-17.09.2023 Bundesfest Mayen / Teilnahme: Majestäten / 
Vorstand / Gruppen 

Schützenfeste 2024-2027

11.05.-13.05. 2024
17.05.-19.05. 2025
16.05.-18.05. 2026
08.05.-10.05. 2027
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93St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.V.  In Küchoven 20  41812 Erkelenz
E-Mail info@bruderschaft-kueckhoven.de ● www.bruderschaft-kueckhoven.de

St. Sebastianus Schützenbruderschaft 1664
Kückhoven e.V.

Aufnahmeantrag
Antrag bitte ausfüllen, ausdrucken und unterschreiben.

Vorname:

Name:

Straße:
PLZ:

Ort:

Geburtsdatum: Geburtsort: 

Telefonnummer: 

Ich beantrage hiermit die Mitgliedschaft in der St. Sebastianus Schützenbruderschaft 1664
Kückhoven e.V. und erkenne die Satzung in ihrer jeweils gültigen Form an.
Derzeitiger Jahresbeitrag: 
0 – 15 Jahre beitragsfrei / 16 – 17 Jahre 12,00 EUR / ab 18 Jahre 20,00 EUR

Ich möchte in der Schießsportabteilung der St. Sebastianus Schützenbruderschaft 1664
Kückhoven e.V. aktiv Schießsport betreiben und erkenne die Abteilungsordnung in ihrer
jeweils gültigen Form an.

Datenschutzrechtliche Unterrichtung
Die hier erhobenen Daten werden zum Zwecke der Mitgliederverwaltung elektronisch gespeichert und verarbeitet und 
nach den Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und dem neuen Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) 
behandelt. Sie dienen ausschließlich der Erfüllung des Vereinszweckes.
Näheres entnehmen Sie bitte dem Merkblatt zur Datenschutzerklärung. 
Bitte füllen Sie auch das Formblatt zur Bitte füllen Sie auch das Formblatt zur Einwilligung personenbezogene Daten nach DSVGO Einwilligung personenbezogene Daten nach DSVGO aus.aus.

Datum: Unterschrift:

SEPA – Lastschriftmandat  – Lastschriftmandat SEPA – Lastschriftmandat SEPA Gläubiger-Identifikationsnummer: DE88ZZZ00000049989
Mandatsreferenz: Mitgliedsnummer
Zahlungsempfänger: St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.VSt. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.V.

Ich ermächtige die St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.V., ZahlungenIch ermächtige die St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift mittels Lastschrift 
einzuziehen. Gleichzeitig weise ich meineinzuziehen. Gleichzeitig weise ich mein Kreditinstitut an, die von der St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven Kreditinstitut an, die von der St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven 
e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mitHinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit
dem Belastungsdatum, dieBelastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem KreditinstituKreditinstitut
vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Nachname des Kontoinhabers:

Ort:

Bitte abgeben bei: 
oder bei allen anderen Vorstandsmitgliedern.

eMail: 

St. Seb. Schützenbruderschaft 1664 Kückhoven e.V.  In Küchoven 20  41812 Erkelenz

reinbarten Bedingungen.reinbarten Bedingungen.

orname und Nachname des Kontoinhabers:orname und Nachname des Kontoinhabers:

BIC:

IBAN:

Ort: Datum:

Unterschrift:Unterschrift:

Bitte abgeben bei: Bitte abgeben bei: Alexander Peschen, In Kückhoven 20, 41812 Erkelenz – Kückhoven ( Kassierer ) Kückhoven ( Kassierer ) 
oder bei allen anderen Vorstandsmitgliedern.oder bei allen anderen Vorstandsmitgliedern.

alle Infos zur Mitgliedschaft und 
weitere Infos rund um unsere 

Bruderschaft unter 
www.bruderschaft-kueckhoven.de

facebook und instagram

Mitgliedschaft
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Unser Dank 
gilt allen Inserenten, Spendern, Freunden und 
Gönnern, die durch Ihre Hilfe die Herausgabe die-

ses Schützenkuriers mit ermöglicht haben. 
Aber auch allen, die uns sonst in irgendeiner 
Weise unterstützt haben und uns weiterhin un-
terstützen, sei an dieser Stelle nochmals herzlich 

gedankt.  

Unsere Bitte
Berücksichtigen Sie bei Ihrem Einkauf und Ihren 

Geschäftsabschlüssen unsere Inserenten.  

Unser Wunsch
an alle Einwohner von Kückhoven. Empfangen 
Sie unsere Gäste und Besucher mit fahnenge-
schmückten Häusern und Straßen, und verschö-

nern Sie damit auch unsere Schützenfest.
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St. Sebastianus Schützenbruderschaft 
1664 Kückhoven e.V.

Vorsitzender: 
Brudermeister 

Sascha Quasten 
Hasenweg 72

 41812 Erkelenz
Sascha.Quasten@gmx.de 

www.bruderschaft-kueckhoven.de/
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